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 

  أثناء الإحتراق ،يتثبت كل الهواء على الجسم المحترق. 

  
 قيمة الضغطP  10 تـها لقوة شدN  1,5تؤثر على سطح مساحتهm2  هيP=80,98 pas  

  
 ناقلة للضوء عندما تكون غير مضاءة ستقبل إلكتروضوئي ،الضوئية مالمقاومة 

  

  خطوط دائريةينتشر الضوء في الأوساط الشفافة والمتجانسة وفي الخلاء من مصدره وفق  
  

مضاءغير من جسم ما إلا إذا كان   يصل للعين معلومات. 

  

 واضحة ورؤية الأجسام من خلالها تكونم التي  يعبرها الضوء هي الأجساالأجسام  الشافة. 

  
 
 
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
 



 مستقبلات الضوء المصادر الضوئية المضاءة المصادر الضوئية المضيئة






 



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










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
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احتراق ( المقابلالموضح في الشكل  حقق التركيب التجريبين
شمعة داخل قارورة بلاستيكية منزوع جزئها السفلي حتى 

  ).يمكن الإحاطة بالشمعة
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  التفسير  المشاهدة
● 

 
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● 
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 

● 
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




1   
 

2 
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 ............................................................................................................) اطنق 06: ( اƦتمرƽن الأول  1 6 6P P   

  
 

  أثناء الإحتراق ،يتثبت كل الهواء على الجسم المحترق. 

 غاز ثنائي الأكسجين فقط(ترق ثناء الإحتراق ،يتثبت كل جزء من الهواء على الجسم المحأ. ( 
 قيمة الضغطP  10 تـها لقوة شدN  1,5تؤثر على سطح مساحتهm2  هيP=80,98 pas  

  قيمة الضغطP    10لقوة شدتـهاN  1,5تؤثر على سطح مساحتهm2  هيP=6,66 pas 
ناقلة للضوء عندما تكون غير مضاءة ستقبل إلكتروضوئي ،المقاومة الضوئية م 

  مضاءة للكهرباء عندما تكونالمقاومة الضوئية مستقبل إلكتروضوئي ، ناقلة 

  خطوط دائريةينتشر الضوء في الأوساط الشفافة والمتجانسة وفي الخلاء من مصدره وفق  
  مستقيمةخطوط ينتشر الضوء في الأوساط الشفافة والمتجانسة وفي الخلاء من مصدره وفق 

مضاءغير من جسم ما إلا إذا كان   يصل للعين معلومات. 

  مضاءً من جسم ما إلا إذا كان يصل للعين معلومات. 

 واضحة ورؤية الأجسام من خلالها تكونهي الأجسام التي  يعبرها الضوء الأجسام  الشافة. 

  واضحةالأجسام  الشافة هي الأجسام التي  يعبرها الضوء ورؤية الأجسام من خلالها تكون غير. 
 

 

.......................................................................................................... )نقاط 03: (اƦتمرƽن الثاني   0, 25 12 3P P    
  

 مستقبلات الضوء المصادر الضوئية المضاءة المصادر الضوئية المضيئة
 

 - 
 -

 







 


-  - 
 

 
 

- 

 

....................... )نقاط 05: ( لثثااƦتمرƽن ال 0, 25 4 1P P  )المشاهدة + ( 01 4 4P P )التفسير (  

  التفسير  المشاهدة
يشغل الحيز داخل  2COالغاز الناتج عن الإحتراق هو    انطفاء الشمعة بعد مدة: القارورة  ●

  .تراقالقارورة لأنه أثقل من الهواء ويمنع مواصلة الإح

  .الفتحة الجانبية تسمح بدخول الهواء إلى القارورة باستمرار  الشمعة تبقى مشتعلة: القارورة  ●

  .الأكسجين محدودة داخل القارورة يكمية  غاز ثنائ  انطفاء الشمعة بعد مدة: القارورة  ●

  .لقارورةالأكسجين محدودة داخل ا يكمية  غاز ثنائ  انطفاء الشمعة بعد مدة: القارورة  ●
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....................................................................................................................... )نقاط 06: ( رابعاƦتمرƽن ال 01 6 6P P    
 

1 –  
2 
3   


    

    


